
 

1. 
 


 

Informace o výluce 
která se koná ve dnech 

29. června až 04. července 2025 
v úseku Sebnitz - Bad Schandau - Děčín hl. n. ( - Litoměřice město) 

 
 

 
Vážení cestující, 
z důvodu omezení infrastruktury v úseku Bad Schandau - Schöna musí dopravce České dráhy, a.s. na základě 
rozhodnutí provozovatele dráhy DB-Netz přistoupit ve výše uvedených termínech k úpravě jízdního řádu na trati 083 
v úseku Děčín hl. n. - Bad Schandau (a zpět) . 

 
Náhradní autobusovou dopravu v úseku Děčín hl. n. - Rathmannsdorf (a zpět) objednává DB Regio. 

 
Dopravce České dráhy, a.s. musí přistoupit k následujícímu opatření: 
 

 Za osobní vlaky bude v úseku Rathmannsdorf - Bad Schandau (- Děčín) a opačně zavedena náhradní doprava.  
 

 Náhradní doprava je vedena dle výše uvedeného Výlukového jízdního řádu. 
  

 Cestující jedoucí ze stanice Sebnitz, Amtshainersdorf, Ulbersdorf, Goßdorf-Kohlmühle, Porschdorf (Pirna) a 
Rathmannsdorf (Pirna) do stanice Děčín hl. n. využijí náhradní autobusové dopravy ze stanice Rathmannsdorf, 
přestup mezi autobusem a vlakem po trase není možný. 
 

 Cestující jedoucí ze stanice Děčín hl. n. do stanice Rathmannsdorf (Pirna), Goßdorf- Porschdorf (Pirna), 
Kohlmühle, Ulbersdorf, Amtshainersdorf a Sebnitz využijí náhradní autobusové dopravy ze stanice Děčín hl.n., 
přestup mezi autobusem a vlakem po trase není možný. 

 

 Vlaky 5274 a 5275 - Letní kometa jsou dne 29. 06. 2025 odřeknuty v celé své trase. 
 

  Vlaky 5279 a 5278 - linky RE 20 jsou dne 29. 06. 2025 odřeknuty v úseku Dresden Hbf - Děčín hl. n.. 
 

 Ve dnech 30. června až 04. července 2025 jsou vlaky 5264, 5265, 5266, 5267, 5268 a 5269 odřeknuty v úseku 
Schöna - Dolní Žleb. 

 
 

 

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy: 

Děčín hl. n. před staniční budovou 

Schöna na autobusové zastávce Hřensko, nábř. 

Schmilka-Hirschmühle na autobusové zastávce Schmilka, Grenzübergang 

Krippen Hp na autobusové zastávce Bad Schandau, Postelwitz 

 

na stanovišti přívozu Bad Schandau, Fährstelle Elbbrücke 

na stanovišti přívozu Bad Schandau, Fährstelle NP Bahnhof   

na autobusové zastávce Bad Schandau, Elbbrücke, Fähre Steig 91 

Rathmannsdorf (Pirna) na autobusové zastávce Rathmannsdorf, Bahnhof 
 
Omezení služeb ve vlacích: 

 - v autobusech náhradní autobusové dopravy (NAD) je služba vyloučena.   - v autobusech náhradní autobusové dopravy (NAD) není služba garantována. 
Přeprava kočárků bude možná pouze do vyčerpání kapacity v autobusech náhradní autobusové dopravy (NAD). 
Přeprava cestujících v 1. vozové třídě není v autobusech náhradní autobusové dopravy (NAD) zajištěna. 
 
Skupinové přepravy: Při cestování skupin 20 a více osob je nutné cestu objednat nejpozději 3 dny před jízdou prostřednictvím on-line objednávkového formuláře na www.cd.cz/objednavka-cesty-

skupiny, u pokladních přepážek ČD nebo telefonicky na Kontaktním centru ČD na čísle +420 221 111 122. 
 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace při cestování. 
 
 
 

 


